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S jarem se vracejí Plzeňské farmářské trhy, vstupují do sedmnácté sezóny a také 
do nového prostoru U Zvonu 
 
Každé sobotní dopoledne bude od 14. března 2026 až do konce roku v Plzni patřit těm, 
kdo si chtějí nakoupit čerstvé lokální potraviny i regionální speciality nebo se potkat s 
farmáři a výrobci z Plzeňského kraje. Vracejí se oblíbené Plzeňské farmářské trhy. Letos 
už po sedmnácté. Vstupují však i do nového prostoru. Z náměstí Republiky se od 11. 
dubna přestěhují do prostoru U Zvonu. Změna je nutná, neboť na jaře začne revitalizace 
západní strany náměstí Republiky. 
 
„Jako pravidelný návštěvník se na letošní první Plzeňské farmářské trhy těším. Přinášejí do 
centra města život a podporují regionální producenty. Jsem rád, že se tato tradice v Plzni 
úspěšně rozvíjí a lidé mají možnost nakupovat kvalitní potraviny přímo od farmářů. Trhy tak 
jsou důležitou součástí městského života. První čtyři letošní trhy se konají na tradičním místě 
– náměstí Republiky, od 11. dubna se pak přesouvají na nové místo – U Zvonu. Věřím, že 
nový domov trhů přijmou farmáři i návštěvníci a že se jim zalíbí. Má řadu výhod,“ uvedl primátor 
města Plzně Roman Zarzycký. 
 
„Při hledání nového prostoru jsme s pořadateli Plzeňských farmářských trhů našli společnou 
řeč a prostor U Zvonu vybrali jako nejvhodnější. Lokalita je velmi dobře dostupná městskou 
hromadnou dopravou a návštěvníci mohou pohodlně zaparkovat v nedalekém parkovacím 
domě nebo v okolí. Příjemným bonusem je také dostatek stínu,“ dodal starosta třetího 
městského obvodu David Procházka. 
 
Pořadatel Plzeňských farmářských trhů Tomáš Popp zdůraznil, že trhy nejsou jen místem 
nákupu, ale také komunitním setkáním a příležitostí poznat původ potravin: „Naším cílem je 
tedy vytvářet prostor, kde se mohou lidé setkávat s farmáři a výrobci osobně. O to se snažíme 
po celou dobu jejich trvání, tedy už sedmnáct let. Těší nás, že jejich obliba setrvale roste a 
věříme, že to tak zůstane i po změně místa konání. Z počátku si asi budou muset farmáři i 
návštěvníci zvykat na nové rozložení. Každá změna vyžaduje trpělivost, myslím však, že 
prostor U Zvonu nabídne prodejcům i návštěvníkům Plzeňských farmářských trhů nové 
možnosti.“  
 
Farmářské trhy startují v sobotu 14. března a od 8 do 12 hodin se konají ještě na náměstí 
Republiky v prostoru mezi radnicí a katedrálou sv. Bartoloměje. „Hned na úvod na Plzeňské 
farmářské trhy dorazí více než pět desítek prodejců,“ informoval Tomáš Popp. Dodal, že 
zhruba dvě třetiny z nich jsou z plzeňského regionu, ale dorazí také farmáři a výrobci potravin 
třeba ze severních Čech nebo Moravy: „Lidé si budou moci nakoupit třeba kořenovou zeleninu, 
hovězí či skopové maso, sýry ovčí i kozí nebo kysané zelí z Křimic, jablka a mošt z Nebílov, 
přijedou uzenáři se zabijačkovými pochutinami či vinaři z Moravy nebo pochoutky pro psy 
z Parůžkova. Nakoupit však budou moci například i dětské knížky od prodejce Zastávka 
Plzeň.“  
 
Plzeňské farmářské trhy jsou i místem setkávání, a tak nebude chybět ani příjemné posezení 
a možnost dát si pozdní snídani či brzký oběd. V nabídce bude od různých výrobců sladké i 
slané pečivo, káva nebo sekaná v housce a další pochutiny a nápoje. 
 
Kontakt pro média: Tomáš Popp – 777 239 808 
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